
Die Schäfer Holding GmbH  

steht für Dienstleistungen in den Bereichen IT, Arbeitssicherheit, Qualitätsmanagement, Finance, Controlling 

sowie HR. Wir übernehmen die administrativen Aufgaben der Schäfer-Gruppe. Die Verbindung von Tradition und 

Innovation zeichnen die Schäfer Holding GmbH aus. Kreativ und aktiv unterstützen wir unsere 

Unternehmenszweige bei der Weiterentwicklung. Stabiles Wachstum und stetiges Vorankommen sind unser 

Ziel. Wir sind eine starke Gemeinschaft. Die Schäfer Holding ist ein Unternehmen der Callista Private Equity 

GmbH.

Zur Unterstützung des bestehenden Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen  

Fachinformatiker Systemintegration /  
IT-Techniker / Informatiker (m/w/d)         

Deine Aufgaben: 

•	� Interner Benutzersupport in allen anfallenden IT-Fragen, dazu gehört Qualifizierung, Beantwortung oder 

ggfs. Weiterleitung von Anfragen und Störungen

•	 Verwaltung unserer Hard- und Software

•	 Administration der Softwareinfrastruktur im Virtualisierungsumfeld

•	 AD-Verwaltung (GPOs, DFS, DNS, Berechtigungsvergabe, etc.)

•	� Sämtliche Client Devices werden von Dir zur Verfügung gestellt (PCs, Notebooks, Drucker, Smartphones 

etc.) inkl. Verwaltung unserer MDM-Lösung (Intune)

•	 Verwaltung unseres Netzwerks (Zuweisung VLAN, Patchen von Verteilerschränken)

•	 Erstellung und Pflege der Benutzerhandbücher und IT-interner Supportunterlagen

•	 Transparente Kommunikation mit Ansprechpartnern und Kollegen

•	� Unterstützung bei Projekten sowie bei der Implementierung neuer Technologien und Lösungen für den 

IT-Betrieb (z.B. Einführung MS Ofiice 365)

•	 Unterstützung bei der nachhaltigen Optimierung der System- und Applikationslandschaft           

Dein Profil: 

•	� Du hast ein abgeschlossenes Studium im Bereich Informatik oder verfügst über eine erfolgreich 

abgeschlossene Ausbildung zum Fachinformatiker Systemintegration oder eine vergleichbare Qualifikation 

und verfügst erste Berufserfahrung

•	 Du verfügst über umfassende Kenntnisse im Bereich MS Server / AD / Exchange / MS365

•	 Du hast Dir bereits Erfahrung im Bereich LAN / VLAN und im Bereich Firewall sammeln können

•	� Du bist vertraut mit VMware, vSphere & Hyper-V und hast Kenntnisse in MS Windows Server 2019, 

idealerweise auch 2022

•	 Erfahrungen im Umgang mit Sophos XGS Firewalls wären von Vorteil

•	� Du besitzt ein Faible für moderne IT-Solutions, gehst komplexe Sachverhalte systematisch an und suchst 

proaktiv nach effizienten Lösungen

•	� Ein starkes Verantwortungsbewusstsein, eine hohe Eigenmotivation sowie Belastbarkeit zeichnen Dich 

aus             

Unser Angebot an Dich:

Als Arbeitgeber bieten wir Dir ein professionelles und kollegiales Umfeld. Mit Deinen Verbesserungsvorschlägen 

trägst Du zum Fortschritt des Unternehmens bei - Deine Meinung ist uns wichtig!   

•	 30 Urlaubstage

• Unbefristete Arbeitsstelle und Möglichkeiten des mobilen Arbeitens

• Zuschuss zur betrieblichen Altersvorsorge

• Angebot Egym-Wellpass

• Business-Bike

• Corporate Benefits-Programm

• Edenred-Gutscheinkarte           

Haben wir Dein Interesse geweckt? 

Bitte sende Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Deines frühestmöglichen Eintrittstermins an: 

bewerbung@schaefer-holding-gmbh.de

Deine Ansprechpartnerin ist Frau Yvonne Rasecke. 

Bei Fragen stehen wir Dir unter 0541-91056-748 zur Verfügung

www.schaefer-modellbau.com          


